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Cíl práce: Cílem předložené diplomové práce je analyzovat 
konkurenceschopnost cukrárny „V uličce“, vyvodit návrhy na 
zlepšení a provést SEO optimalizaci jejich firemních stránek. 

 
 

Povinná kritéria hodnocení práce 

Stupeň hodnocení 
(známka) 

1 2 3 4 

Práce svým zaměřením odpovídá studovanému oboru     

Vymezení cíle a jeho naplnění     

Zpracování teoretických aspektů tématu     

Zpracování praktických aspektů tématu     

Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití     

Hloubka a správnost provedené analýzy     

Práce s literaturou     

Logická stavba a členění práce     

Jazyková a terminologická úroveň     

Formální úprava a náležitosti práce     

Vlastní přínos studenta     

Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi)     

 

Dílčí připomínky a náměty: 

Žádné zásadní připomínky k práci nemám. 



 
 

 

Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky: 

Práce se skládá ze dvou stěžejních částí - teoretické a praktické. Teoretická část se věnuje 
nejprve vymezení základních pojmů z oblasti konkurence a konkurenceschopnosti, součástí 
je i vysvětlení vybraných analytických metod. Dále se tato část práce soustředí na metodu a 
možnosti využití SEO optimalizace webových stránek. Získané poznatky jsou následně 
v praktické části aplikovány při analýze konkrétního podniku, kterým je cukrárna „V uličce“, 
značná pozornost je směřována na úpravu webových stránek pomocí SEO optimalizace. 
V závěru jsou navržena další doporučení na zlepšení konkurenční pozice zkoumané firmy. 

Předkládaná diplomová práce je zpracována jak po obsahové, tak po formální stránce velmi 
dobře. 

Z práce je patrné, že autor se v daném problematice dobře orientuje a dokáže i využít a 
vhodně aplikovat teoretické znalosti. 

Přístup diplomanta při psaní práce se dá hodnotit velmi pozitivně, pravidelně práci 
konzultoval a operativně zapracovával připomínky a náměty.  

Hlavní přínos práce lze spatřit v provedené analýze, v návrhu doporučení na zlepšení 
konkurenční pozice pro zkoumanou firmu a v provedené SEO optimalizaci webových 
stránek. 

Práce splňuje svým rozsahem i obsahem požadavky kladené na diplomovou práci. Práce je 
napsána v souladu s Metodickými pokyny, neshledávám zde závažnější nedostatky.  

 

Vytyčený cíl byl naplněn. 

 

Práci doporučuji k obhajobě. 

 

Otázky pro diskusi: 

Budou navržená doporučení ve zkoumané firmě implementována? 
Jaké jsou dle autora hlavní faktory, které ovlivňují konkurenceschopnost firem? Nechť autor 
svá tvrzení demonstruje na zkoumané firmě. 
 

 

Navržená výsledná známka:   výborně 
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